
№ Вопросы Итог 

(237 человек приняло 

участие в анкетирование) 

1 Ваш ребѐнок нуждается в завтраке и обеде в 

гимназии? 

 

 Да  123 

 Нет 114 

2 Ваш ребѐнок завтракает дома?   

 Да 221 

 Нет 16 

3 Ваш ребѐнок обедает дома?  

 Да  210 

 Нет 27 

4 Ваш ребѐнок посещает буфет?  

 Да  232 

 Нет 5 

5 Какую продукцию Ваш ребѐнок предпочитает 

покупать в буфете? 

 

 Свежую выпечку 195 

Чай 74 

Соки 98 

Пирожные  124 

Печенья 87 

Конфеты 139 

Сладкие батончики 176 

Сэндвичи 

 

118 

Блюда свободного выбора 120 

Салаты 45 

6 Ваш ребѐнок покупает горячий обед в гимназии?  

 Да  145 

 Нет 92 

7 Что Вашему ребѐнку не нравится в столовой?  

 

 

 Меню 56 

Отношение персонала 34 

Очереди 189 

Еда 59 

Интерьер 93 

8 Сколько раз в день Ваш ребѐнок посещает 

столовую? 

 

 Раз в день 48 

Каждую перемену 56 

Часто 198 

Редко 59 

 


